
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

演台(100-DESK096シリーズ)組立説明書

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

組立て部品完成図

レッグフレームにポールを取付けます。1

天板×1枚

パネル×1枚

プレート×2枚

ブラケット×1個
アーム×2個

ポール×1本

棚板×1枚

レッグフレーム×1個

ポール

ボルトA

※ポールをレッグフレームに差し込んで固定します。
レッグフレーム

ブラケット

※ブラケットは正しい方向に
　取付けてください。

ポール

ボルトB

総耐荷重 40kg

ポールにブラケットを取付けます。2

使用ボルト

ワッシャー×4枚 六角レンチ(小)
×1本

六角レンチ(大)
×1本

ボルトC×12本〔M6×30〕

ボルトA×3本〔M8×25〕

ボルトB×3本〔M8×20〕

11
37

35
0

95
0

12
0

18

18

450
600

600

450
300

30

10

520600

85

φ75

φ60.2

パネル厚さ：3

使用ボルト

ボルトB〔M8×20〕

ボルトD×4本〔M5×12〕

使用ボルト

ボルトA〔M8×25〕 前

前レッグフレーム
※脚の長い方が
　前になります。

長い

短い



BE/AB/JMDaNo

ブラケットにアームを取付けます。3 天板を取付けます。4

パネルを取付けます。5 棚板を取付けて完成です。6

〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

使用ボルト

ボルトC〔M6×30〕

使用ボルト

ボルトC〔M6×30〕

使用ボルト

ボルトC〔M6×30〕

アーム

ボルトC

ボルトC
※ゆるめに4本のボルトを取付け、
　最後に締め込ます。

ボルトC

アーム

天板

棚板

前

ボルトC
※ゆるめに4本のボルトを取付け、
　最後に締め込ます。

※天板は正しい方向に取付けてください。

前

長い

短い

※棚板は正しい方向に取付けてください。

前

長い

短い

使用ボルト

ボルトD〔M5×12〕

ボルトD
ワッシャー

プレート
プレート

パネル

【断面図】

パネル


